

Посылка солдату

Сотрудники Дома ребенка в очередной раз приняли активное участие в гуманитарной акции «Посылка солдату». На собранные денежные средства в сумме более 20 тысяч рублей были приобретены необходимые продукты питания и предметы первой необходимости.

В акции приняли посильное участие и воспитанники Дома ребенка. При участии педагогов они подготовили письма и рисунки для поддержания морального и боевого духа наших солдат.

Вся собранная гуманитарная помощь была передана в муниципальный ресурсный Центр развития и поддержки добровольчества (волонтерства) «Доброволец Урая» для дальнейшей отправки в зону специальной военной операции.



